



CERTIFICATE



This is to certify that



Carlisle Construction Materials GmbH

Gothaer Straße 44 99880 Waltershausen Germany

with the organizational units/sites as listed in the annex

has implemented and maintains a Quality and Environmental Management System.

Scope: Development, production and sales of waterproofing membranes

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system fulfills the requirements of the following standards:

ISO 9001 : 2015 ISO 14001 : 2015

Certificate registration no.

Valid from Valid until Date of certification 543393 QM15 UM15 2020-06-28 2023-06-27

2020-06-25





DQS GmbH

Markus Bleher Managing Director







Annex to certificate Registration No. 543393 QM15 UM15

Carlisle Construction Materials GmbH

Gothaer Straße 44 99880 Waltershausen Germany

Location

519332 Carlisle Construction Materials GmbH Werk Hamburg Nöldekestraße 4a 21079 Hamburg Germany Scope

Development and production of waterproofing membranes

506252 Carlisle Construction Materials GmbH Vertriebsbüro Schellerdamm 16 21079 Hamburg Germany

502001 Carlisle Construction Materials GmbH Eisenacher Landstraße 70 99880 Waltershausen Germany Administration and sales of waterproofing membranes

Production of waterproofing membranes



This annex (edition: 2020-06-25) is only valid in connection with the above-mentioned certificate.